

Zubní pasta s hřebíčkem bez cukru a barviv Dabur  
155g, 100ml



Pro citlivé zuby a zdravé dásně. Čistě přírodní směs pro péči o vaše zuby

~~Cena~~ ~~155,00 Kč~~

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 135,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [Dabur](#)

**Popis** Iritlivé zuby a zdravé dásně.

Zubní pasta Dabur je díky hřebíčku skvělým pomocníkem ke snížení **citlivosti zubů a dásní**. Hřebíček má navíc výborné **antibakteriální a desinfekční** vlastnosti, odstraňuje **zubní plak**, a poskytuje účinnou ochranu před vznikem **zubního kazu**. Společně s kúrou ostružiníku a drnavcem lékařským přirozeně posiluje zubní sklovinu. Bez chemie. Bez cukru a barviv.

Výrobci se shodli na tom, že zubní pastu Dabur není potřeba zatěžovat zbytečnou chemií, jako jsou umělá barviva, konzervanty a fluor, a tak vznikla čistě přírodní směs pro péči o vaše zuby. Neobsahuje ani žádné složky živočišného původu, je proto vhodná i pro **vegetariány a vegany**.

#### **Hřebíček v ájurvédě**

Hřebíček neboli Lavanga je po celá staletí využíván nejen při bolestech zubů, ale také potížích s trávením. Ájurvédská moudrost praví, že pravidelným užíváním hřebíčku dochází ke stimulaci trávicí soustavy a zažívání, ale také k posílení srdečního svalu.

Díky svému neodolatelnému aroma je hojně využíván také v kosmetice, například při výrobě mýdel a sprchových gelů. Během chladných sychravých dnů báječně prohřeje celé tělo v podobě voňavého čaje.

**Použití:** Zubní pastu naneste v přiměřeném množství na zubní kartáček a krouživými pohyby čistěte po dobu 2-3 minut. Používejte nejméně 2× denně, ideálně však po každém jídle.

Složení: Calcium Carbonate, Aqua, Glycerin, Sodium Lauryl Sulphate, Carrageenan Aroma (Flavour), Herbal Extract (Anacyclus pyrethrum root), Acacia arabica (stem bark) Extract, Mimusops elengi (Flower) Extract, Symplocos racemosa (bark) Extract, Sodium Silicate, Sodium Saccharin, Eugenol Limonene

Skladování: Uchovávejte v suchu a chladu.

Obsah: 100ml

---